

Екатеринбург, 2014

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по результатам проверки достоверности
открытого акционерного общества
«Свердловский комбинат хлебопродуктов»
за 2013 год

Орипром-Аудит
Аудиторы и Консультанты



№ АУ 13/73 Экз. № 1

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Адресат

Акционеры открытого акционерного общества «Свердловский комбинат хлебопродуктов».

Сведения об аудируемом лице

Наименование: открытое акционерное общество «Свердловский комбинат хлебопродуктов», сокращенно ОАО «СКХП».

Основной государственный регистрационный номер: 1026605392780.

Место нахождения: 620030, Российская Федерация, г. Екатеринбург, ул. Хлебная, 15.

Сведения об аудиторской организации

Наименование: общество с ограниченной ответственностью «ОргПром-Аудит».

Основной государственный регистрационный номер: 1026605409270.

Место нахождения: Россия, 620026, г. Екатеринбург, ул. Тверитина, 34.

ООО «ОргПром-Аудит» является членом саморегулируемой организации аудиторов НП «Аудиторская Палата России», номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций 10201002074.

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности открытого акционерного общества «Свердловский комбинат хлебопродуктов», состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2013 года, отчета о финансовых результатах, отчета об изменениях капитала, отчета о движении денежных средств за 2013 год, пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах, расшифровки отдельных показателей отчета о движении денежных средств.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных

искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения с оговоркой о достоверности бухгалтерской отчетности.

Основание для выражения мнения с оговоркой

По статье «1350» бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2013 года отражена сумма добавочного капитала 21 218 тыс. руб., а по статье 1360 сумма резервного капитала 4 010 тыс. руб. Нам не представлены данные о времени и основании образования добавочного капитала, изложенные в письменном запросе от 21.10.2013 г., а также основание образования резервного капитала. Как следствие, у нас отсутствует возможность определить, необходимы ли какие-либо корректировки указанных показателей.

По статье 4500 отчета о движении денежных средств отражен остаток денежных средств и денежных эквивалентов на конец отчетного периода показан в сумме 448 640 тыс. руб., а по данным бухгалтерского баланса и данным бухгалтерского учета он составляет 6 843 тыс. руб., что указывает на необходимость корректировки этого показателя.

Также мы не наблюдали за инвентаризацией материально-производственных запасов, денежных средств, дебиторской и кредиторской задолженности, так как не были привлечены к ее проведению, хотя соответствующее уведомление было направлено аудитором в письме от 21.10.2013 года.

Мнение с оговоркой

По нашему мнению, за исключением возможного влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение открытого акционерного общества «Свердловский комбинат хлебопродуктов» по состоянию на 31 декабря 2013 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2013 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Важные обстоятельства

Не изменяя мнения о достоверности бухгалтерской отчетности, мы обращаем внимание на следующие важные обстоятельства:

1. До настоящего времени не закончено судебное разбирательство по иску, предъявленного ИФНС № 31 по Свердловской области по уплате земельного налога на сумму 9 896,5 тыс. руб.

2. На запрос аудитора о связанных сторонах (бенефициарных владельцах) ответ по существу аудитору представлен не был.

3. На счете 08101 «Капитальные вложения мельницы» числится без движения с 90-х годов недостроенный объект «мельница» стоимостью 33 216,4 тыс. руб., а на счете 19 НДС по незавершенному строительству в сумме 5 321,6 тыс. руб. На запрос аудитора от 14.03.2014 о планах по завершению капитальных вложений мельницы и перспективы вовлечения ее в производственную деятельность ответ не получен.

Генеральный директор
ООО «ОргПром-Аудит»



В.Н. Шеметов

Дата аудиторского заключения «28» 03 2014 г.